

náměstí T. G. Masaryka č. p. 1, 470 36 Česká Lípa

Plně určený sp. znak písemnosti: 91.1 -

Skartační znak/lhůta: A/10

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Spis. zn.: MUCL/34832/2024/ORMI/MH

Č. j.: MUCL/98513/2024

Počet listů: 2

Počet příloh/počet listů příloh: 2

Vyřizuje: Mgr. Bc. Magdalena Hadrovská

Telefon: 487 881 284

Datum: 31.7.2024



celivp24v00ivj

Doplnění zadávací dokumentace č. 1

V souvislosti se zadávacím řízením na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Oprava chodníků a ulice Havířská, Okružní a Pod Hůrkou Česká Lípa“ zadávanou dle směrnice č. 3/2019 o zadávání veřejných zakázek (dále jen „směrnice“) a vedenou na profilu pod IVZ P24V00000090 zadavatel odpovídá na dotaz dodavatele následovně:

Dotaz č. 1

V článku 4 Technické zprávy se píše „Stavba bude koordinována s přeložkou případně ochranou sítí a veřejného osvětlení.“

Dotaz: Přeložku sdělovacího kabelu, veřejného osvětlení a koordinaci zajišťuje objednatel?

Odpověď

Přeložka sdělovacího kabelu nebude prováděna, dodavatel zajistí pouze ochranu sdělovacího kabelu v místě stavby, zadavatel doplní příslušnou položku do soupisu prací. Přeložku kabelů veřejného osvětlení a koordinaci postupu prací zajistí objednavatel.

Dotaz č. 2

V soupise prací v pol.č.26 je uvedena pokládka zámkové dlažby do MC. Všechny ostatní pokládky ZD jsou do kameniva.

Dotaz: Opravdu požaduje zadavatel pokládku ZD reliéfní tl. 80 mm do MC?

Odpověď

Zadavatel požaduje pokládku ZD do lože z drobného kameniva. V tomto smyslu opravil příslušnou položku v soupisu stavebních prací.

Dotaz č. 3

Dle prohlídky místa stavby je vpravo ve směru staničení vjezd, který není vyznačen na situaci.

Dotaz: Tento sjezd nebude nadále používán a chodník v místě sjezdu nebude ve skladbě jako ostatní sjezdy uvedené v situaci vlevo ve směru staničení?

Odpověď

Sjezd bude zachován. Zadavatel doplnil do projektové dokumentace přílohu C1.2.1.a – doplnění sjezdu, viz příloha č. 2 tohoto dokumentu.

Dotaz č. 4

V soupise prací v pol.č.32 je pouze dodávka a montáž dopravní značky.

Dotaz: Značka bude umístěna na stávající sloupek nebo má uchazeč ocenit dopravní značku komplet, tj. včetně sloupku, betonového základu nebo patky?

Odpověď

Zadavatel požaduje ocenit dopravní značku jako komplet, v tomto smyslu upravil příslušnou položku v soupisu stavebních prací.

Dotaz č. 5

V článku 6 technické zprávy se píše, že budou zřízeny nové uliční vpusti místo stávajících. V soupise prací je uvedena položka pro vybourání stávajících vpustí, ale úplně chybí položky pro nové vpusti.

Dotaz: Doplní zadavatel tyto položky do soupisu prací?

Odpověď

Zadavatel doplnil chybějící položku pro dodávku a osazení nových vpustí do soupisu stavebních prací.

Výše uvedené úpravy zadávací dokumentace č. 1 se stávají nedílnou součástí zadávacích podmínek k této veřejné zakázce a účastník je povinen je akceptovat.

V souvislosti s provedenou úpravou zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to do 7.8.2024 do 12:00 hod.

Příloha č.1 - upravený soupis stavebních prací.

Příloha č.2 – projektová dokumentace C1.2.1.a

Za správnost:

Mgr. Jolana Nebřenská
vedoucí odboru rozvoje města a investic

Mgr. Bc. Magdalena Hadrovská
referent veřejných zakázek